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PROGRAM PUTOVANJA                                                      DATUM PUTOVANJA: 14.06.2025. / subota 

Polazak autobusa u 5:00 sati s južnog parkirališta 

Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje 

preko Slovenije i Austrije do naše prve postaje - 

DVORCA MAUTERNDORFA - šarmantnog 

srednjovjekovnog dvorca iz 13. st.. Nekada je dvorac bio 

naplatna postaja za putnike preko Alpa dok su ljeti 

plemeniti knezovi i nadbiskupi boravili u njegovim 

feudalnim odajama. Nije ni čudo, s obzirom na 

prekrasno prirodno okruženje salzburške regije Lungau 

u kojoj stoji ponosni dvorac. Danas oduševljava 

posjetitelje svih uzrasta s brojnim scenama iz 

srednjovjekovnog života, velikim viteškim igralištem i 44 

metra visokom i 700 godina starom utvrđenom kulom. 

Nemojte propustiti ni drvenu kružnu stazu kroz park 

dvorca s pravim pokretnim mostom. Nakon razgledavanja dvorca slijedi kraće slobodno vrijeme za upijanje atmosfere 

tipičnoga austrijskog planinskog mjestašca ili osvježenje uz kavu u taverni dvorca. 

Nakon razgleda odlazak u SALZBURG, glavni grad istoimene austrijske pokrajine te jedan od najljepših baroknih gradova 

Europe. Kraći informativni razgled povijesnog središta grada uz pratitelja putovanja: MOZARTPLATZ -  KATEDRALA – 

NADBISKUPSKA REZIDENCIJA – FRANJEVAČKA CRKVA – STARO GROBLJE – MOZARTOVA KUĆA – DVORAC MIRABELL... 

Slobodno vrijeme za osobne programe. Preporučamo posjet slastičarnici Fürst, u kojoj je nastao poznati austrijski slatkiš, 

Mozart kuglica. Polazak prema Zagrebu predviđen je u kasnim popodnevnim satima. Uz kraća usputna zaustavljanja radi 

odmora, dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 
 

 

 

 

Cijena aranžmana: 56 € po osobi 
 

Aranžman uključuje:                      

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 razgled Salzburga uz pratitelja putovanja 

 licenciranog turističkog pratitelja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije 
 
 
 

Aranžman ne uključuje –plaćanje uz aranžman:  

 ulaznicu za dvorac Mauterndorf  

 12,00 € za odrasle; 5,20 € za djecu (6 -14 god.)   
( grupna cijena) 

 

 
 
Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. 

Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća  osobna iskaznica ili putovnica. 
Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih 
i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske 
prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili 
termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                                
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